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Estado de São Paulo 

 
ATA DA 69ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 
 
 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

no Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob 

a Presidência do Vereador Edjelson Aparecido de Souza, teve início a 69ª (sexagésima-

nona) Sessão Extraordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao 

Primeiro-Secretário a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached 

Azevedo registrou a presença de todos. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou 

aberta a Sessão. Após a leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis, 

o Presidente convidou a todos para se postarem respeitosamente para a execução do Hino 

Nacional. Após, informou que a Sessão tem como objetivo deliberar somente sobre a matéria 

para a qual foi convocada, conforme determina a Lei Orgânica Municipal. Sendo assim, o 

Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Conteúdo do Expediente e Proposições 

Legislativas constantes da pauta: 1. Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto 

ao Projeto de Lei do Executivo nº 31/23 de autoria do Prefeito Municipal e Projetos de Lei 

do Legislativo nº 06 e 10/23 de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner, a serem 

deliberados pelos Vereadores na presente Sessão. 2. Ementas e Justificativas dos Projetos de 

Lei do Executivo nº 61 e 62/23 de autoria do Prefeito Municipal. 3. Ementa e Justificativa 

do Projeto de Lei do Legislativo nº 11/23, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal. 

4. Projeto de Emenda Modificativa nº 01/23 – ao Projeto de Lei do Executivo nº 46/23 de 

autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre a LOA - Lei Orçamentária Anual que estima 

a receita e fixa a despesa do Município de Monteiro Lobato para o exercício financeiro de 

2024. 5. Projeto de Emenda Modificativa e Aditiva nº 01/23 ao Projeto de Lei do Executivo 

nº 57/23 de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre o corte de árvores isoladas, 

agrupamentos arbóreos, supressão de fragmentos florestais e intervenções em áreas de 

preservação permanente, no Município de Monteiro Lobato. 6. Projeto de Emenda 

Modificativa nº 01/23 de autoria do Vereador Jesse Marcos de Azevedo ao Projeto de Lei 

do Legislativo nº 09/23 de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que “Fixa os 

subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários Municipais para a Legislatura de 2025/2028 

e dá outras providências. O Presidente informou que os referidos projetos serão 

encaminhados na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para análise e emissão 

de Parecer, bem como estarão disponíveis a todos os interessados. Passando à Ordem do 

Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação extraordinária: 

1. Emenda Modificativa, apresentada pela Comissão Permanente de Justiça e Redação, ao 

Projeto de Lei do Executivo nº 31/23 de autoria do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a firmar contrato de comodato com a SABESP pelo período de 99 

anos”.  A Emenda Modificativa regulamentou o período de Comodato para 15 anos, 

prorrogáveis por igual período: Aprovada em votação nominal por unanimidade de votos 
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favoráveis dos Vereadores. 2. Conforme aprovação da referida Emenda, o Presidente 

colocou em Votação as demais disposições do Projeto de Lei do de Lei do Executivo nº 

31/23 de autoria do Prefeito Municipal com as devidas modificações da Emenda: Aprovado 

em votação nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 3.  Projeto de Lei 

do Legislativo nº 06/23, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner que dispõe sobre a 

denominação das Estradas Municipais do Bairro Ponte Nova:  Aprovado em votação 

nominal por unanimidade de votos favoráveis dos Vereadores. 4. Projeto de Lei do 

Legislativo nº 10/23, de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner que dispõe sobre a 

denominação das Estradas Municipais do Capim Limão e do Beira Rio.  O Vereador Jesse 

abriu a Discussão e questionou o Vereador Kurt se todos os moradores do local concordam 

com essa nova denominação; uma vez que essa estrada sempre foi conhecida como Estrada 

Zico Moreira. Como não obteve resposta, pediu a retirada do Projeto de votação para vistas, 

até que se tenha a certeza de que todos os moradores concordem com a nova denominação. 

Sendo assim, o Presidente concordou e retirou o Projeto de tramitação. Findo o expediente 

Parlamentar e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convidou os Vereadores e demais 

interessados a participarem da Audiência Pública para conhecimento, análise e discussão dos 

Projetos de Lei do Executivo nº 59, 61 e 62/23 de autoria do Prefeito Municipal, que tratam 

de abertura de créditos adicionais, especial e suplementar, a ser realizada no dia 18 de 

dezembro, a partir das 18 horas. E convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 18 de dezembro, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, eu, Vereador Allan Rached Azevedo, Primeiro-

secretário, lavrei a presente ata.   

Sala das Sessões, 14 de dezembro de 2023. 

 

 

 

________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Presidente da Câmara - 

 
 

___________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 
- Primeiro-Secretário - 
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